

廉政委員會五力收效年微

馬科斯財富要依賴庭外解決

斯耶雷·斯雷特

總統科拉桑·阿基諾的任期只剩下半年，廉政委員會的壓力是頗大的。馬科斯等人的海外涉賄款估計達七十億美元，但迄今只尋回四、五十億美元。

科拉桑一九八六年成立了廉政委員會，任務是追討馬科

斯等人的貪污，他們夫婦在海外的數以十億

計美元款項的行動，似乎快



府追討前政治官員清查出海內外的資產，馬科斯的行

府和金條收藏。

一九八六年，委員會清查出海內外的資產合計

五十七個戶口內四億

美元的馬科斯賄款，

瑞士最高法院亦表示

這筆錢則屬於菲律賓共

律賓共和國，但馬尼拉如要取回款項，必

須在菲律賓向馬科斯

夫人提出刑事訴訟，

她以罪，然後瑞士當局才相信政府已舊

一切正常法律手續而

交還款項。

卡斯特羅認為政

府開始就應該站在

本身立場充公所有涉

嫌犯款，情況就簡單

多了，現在還餘一年

時間，恐怕這個「戰

略性」錯認只能錯到底。

方涵譯

在一部蘇聯和以色列

合作拍攝的影片中扮

演他自己的。如果這個

人認為，雖然總統薩利

納斯德的決心十分堅

定，結果有十八人死

於槍戰，再一

次暴露了墨西哥司法

系統的手槍、霰彈槍、甚至機關槍，把獄警逐出監獄。

羅斯監獄已在獄

中大火併了

在墨西哥監獄槍戰中負傷的大毒蟲

一次，結果有十八人死

於槍戰，再一

次暴露了墨西哥司法

系統的手槍、霰彈槍、甚至機關槍，把獄警逐出監獄。

羅斯監獄已在獄

中大火併了

在墨西哥監獄槍戰中負傷的大毒蟲